
 

  

2024 年度 

生活アンケート調査結果 

 

分析対象者：2024 年度 1～6 学年の学生 809 名 

 

回答状況：全学年合計 780/809 名（96.4%） 

1 学年 137/142 名（96.5%）  2 学年 145/148 名（98.0%） 

3 学年 135/139 名（97.1%）  4 学年 112/120 名（93.3%） 

5 学年 120/127 名（94.5%）  6 年次 131/133 名（98.5%） 

【2024 年度調査概要】 

 
  

                                       

                                      作成日：2025 年 6 月 13 日 

担 当：医学教育センターIR 部門 

男性 女性
1 142 70.4% 29.6% 2024年8月
2 148 74.3% 25.7% 2024年4月
3 139 78.4% 21.6% 2024年4月～5月
4 120 79.2% 20.8% 2024年5月～6月
5 127 74.0% 26.0% 2024年8月～9月
6 133 73.7% 26.3% 2024年7月～8月

全学年 809 74.9% 25.1% 2024年4月～9月

学年 対象学生数
男女比

調査実施時期

新潟大学 医学部 医学教育センター 

※本資料内容の二次利用および無断転載を禁止します 



医学部（医師）を志した理由を教えて下さい。（複数回答）
令和6年度医学科学年アンケート

43

105

98

84

88

104

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

36

74

68

49

62

65

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

19

22

32

18

22

21

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

16

19

27

25

21

26

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

16

38

35

26

37

38

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

16

30

17

14

21

21

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

15

67

62

55

55

74

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

4

10

17

18

10

18

0 20 40 60 80 100 120

１年生

２年生

３年生

4年生

5年生

6年生

社会貢献（人の役に立ちたい、命を助けたい） 医師への憧れ

自らの治療体験 家族、知人の医療関連体験

地域医療への貢献、関心 家族・親族の影響

医学への興味 研究を通じての社会貢献



入学後、「期待以上」であったことを教えて下さい。（講義、私生活、部活動、新潟の街について、等など何でも結構です。） 
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部活動 新潟の街

講義・実習 私生活

友人、周りの人 大学の設備やサポート



※5年生、６年生はコロナ禍と回答している学生が複数名いた。

入学後、「物足らない」と思ったことを教えて下さい。（講義、私生活、部活動、新潟の街について、等など何でも結構です。）
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講義について 新潟の街

旭町キャンパス 部活動

私生活・キャンパスライフ 大学内外との交流



現時点で、将来希望する職種は何ですか。 部活には参加していますか。

アルバイトはしていますか。 一日の自習時間はどのくらいですか。

 睡眠はどのくらいとっていますか。
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